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             SPLIT  
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Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu,  
 

Poslovni broj spisa: 4-St-382/2018-22 
 

Dužnik (ime i prezime/tvrtkaili naziv, OIB, adresa/sjedište)  

"AGENCIJA MARE" d.o.o., SPLIT, Sedam Kaštela b.b., OIB: 23293513311 
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OČITOVANJE PO DOPISU STEČAJNOG SUDA OD 06.11.2020., TE   

PRIJEDLOG ZA OBUSTAVU I ZAKLJUČENJE STEČAJNOG POSTUPKA 
 

 

 

 

Dana 06. studenog 2020. putem e-komunikacije dostavljen mi je dopis stečajnog suca da se očitujem u 

svezi dopisa odvjetnika Ive Jurička iz Splita, pun. razlučnog vjerovnika BRODOVI MARTINA d.o.o., 

OIB: 82022223413 iz Rogoznice, u kojem obavještava Sud i stečajnog upravitelja da razlučni vjerovnik 

odustaje od kupovine uslijed propasti stvari – predmeta kupnje.  

 

U svezi s traženjem Suda navodim: 

 

Odlukom skupštine vjerovnika od 26. kolovoza 2020.g. ovlašten je stečajni upravitelj zaključiti 

neposrednu pogodbu sa vjerovnikom Brodovi Martina d.o.o. radi prodaje m/y Blue nose za iznos od 

25.000,00 kuna i to nakon što se izvrši brisanje svih založnih prava u upisniku brodova upisanih na teret 

predmetnog broda.  

Nakon što je izvršeno brisanje svih tereta pripremili smo prijedlog Ugovora o kupoprodaji, neposredno 

nekoliko dana prije štetnog događaja.  



Dana 21. listopada 2020. od strane policijskog službnenika g-dina Igor Gelo iz Policijske postaje Solin, 

obaviješten sam da je došlo do zapaljenja m/y Blue nose od strane nepoznatog počinitelja. Odmah sam 

kontaktirao u svezi s tom činjenicom i razlučnog vjerovnika. 

 

Dana 26. listopada 2020. u svezi štetnog događaja podnio sam Kaznenu prijavu Općinskom državnom 

odvjetništvu u Splitu protiv nepoznatog počinitelja.  

 

Dana 05. studenog 2020. na traženje stečajnog upravitelja  Policijska postaja Solin je izdala  POTVRDU 

o štetnom događaju – požaru na jahti.  

Razlučni vjerovnik je nakon saznanja o štetnom događaju dana 05. studenog 2020. a na traženje 

stečajnog upravitelja da se očituje o mogućnosti potpisa već pripremljenog Ugovora o kupoprodaji 

dostavio Sudu Podnesak kojim obavještava Sud i stečajnog upravitelja da odustaje od kupovine.  

 

Kako u ovom stečajnom postupku nema druge unovčive imovine: 

  

predlažem 

 

obustavu i zaključenje stečajnog postupka sukladno čl. 293. Stečajnog zakona, zbog nedostatnosti 

stečajne mase za namirenje troškova stečajnog postupka. 

 

 

 

U privitku: 

1. Kaznena prijava protiv nepoznatog počinitelja od 26.11.2020. 

2. Potvrda PP Solin od 05.11.2020. o štetnom događaju  

 
 

 

                 Stečajni upravitelj:   

        _______________ 

                  /Dragan  Bijelić/ 
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